
1 都城高専はいじめの起きにくい学校だと思いますか

2 どのような部分でそう感じますか（自由記述）

3 学校はいじめを許さない環境が形成できていると思いますか

4 どのような部分でそう感じますか（自由記述）

5 よりよい学校作りのために、有効と思う取組があれば教えてください（自由記述）

6 もし、いじめを見聞きしたり、もし、自分が悩んでいるときは、どこに相談しますか

7 その他、何か伝えたいことがあれば教えてください。

設問1　都城高専はいじめの起きにくい学校だと思いますか 設問3　学校はいじめを許さない環境が形成できていると思いますか

165 (55%) 106 (35%)

120 (40%) 167 (56%)

15 (5%) 27 (9%)

設問6　もし、いじめを見聞きしたり、もし、自分が悩んでいるときは、どこに相談しますか
30
56

155

24

14
・部顧問
・自分
・状況によって上記のいずれかに相談
・家族と友人（2名回答）
・相談しない
・心の中の自分
・場合による
・事態が収まるまではなにもしない（できない）
・教育委員会
・保健室
・できる限り自分で何とかする。
・いじめ相談センター
・信頼できる人

令和3年6月 実施　学生対象いじめ防止アンケート結果

期間：6/1～6/13
回答任意、無記名式

回答者数　300名

設問項目

はい

どちらともいえない

いいえ

担任
家族

はい

どちらともいえない

いいえ

友人

学生相談支援室

その他

担任, 30

家族, 56

友人, 155

学生相談支援室, 24
その他, 14

6 もし、いじめを見聞きしたり、

もし、自分が悩んでいるときは、どこに相談しますか

165
120

15

1 都城高専はいじめの起きにくい学校

だと思いますか

はい

どちらともいえない

いいえ

106

167

27

3 学校はいじめを許さない環境が

形成できていると思いますか

はい

どちらともいえない

いいえ



設問２、４、５（いずれも自由記述）には、たくさんのコメントをいただきました。
すべてを掲載することはできませんので、ここでの公表は差し控えますが、いくつかのコメントについて、
いじめ対策委員会において検討した結果を示します。

その他、寄せられたコメントについては、すべて、いじめ対策委員長（校長）から
委員（教務主事・学生主事・寮務主事・学生相談支援室長）に展開していますので、本報告に記載のないものについても、
各担当により対応済み・今後対応を検討予定のものがあります。

設問４
（学校はいじめを許さない環境が形成
できていると思いますか）
「どちらともいえない」「いいえ」のコメン
トから

いじめ防止に関して、「具体的な活動を知らない」・「対策を知らない」・「いじめ防止週間はあるが、
学生全体が意識しているわけではない」　・・・・・・・・・・・・・・・・・　類似の回答が３０件

内容

検討結果

いじめ防止週間の活動内容を学生と共に検討し、昨年度よりもメッセージ性の強い、学生主体の
活動を実施し、学校全体の意識付けを行う。

内容

普通に手紙感覚で入れられるポスト

検討結果

内容

ポスターを書く　・・・・・・・・・・・・・・・・・　類似の回答が３件

検討結果

いじめ防止週間の活動に盛り込む等、ポスター募集について検討します。

設問５
（よりよい学校作りのために、有効と思
う取組があれば教えてください）のコメ
ントから

現在、校内に設置している目安箱が該当します。学生総会において、目安箱を再周知します。


